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Parteneriate pentru obiective

ODD-urile pot fi  realizate numai prin parteneriate și cooperare globale

puternice. Asistența oficială pentru dezvoltare a rămas constantă, dar sub

ținta, la 147 miliarde USD în 2017. În timp ce crizele umanitare cauzate de

conflicte sau dezastre naturale continuă să solicite mai multe resurse

financiare și ajutor. Multe țări necesită, de asemenea, Asistență Oficială

pentru Dezvoltare pentru a încuraja creșterea și comerțul.

Lumea este mai interconectată ca niciodată. Îmbunătățirea accesului la

tehnologie și cunoștințe este o modalitate importantă de a împărtăși idei și

de a stimula inovația. Coordonarea politicilor pentru a ajuta țările în curs de

dezvoltare să își gestioneze datoria, precum și promovarea investițiilor

pentru cei mai puțin dezvoltati,  este vitală pentru creșterea și dezvoltarea

durabile.

Proiectul-Parteneriat  pentru Educație, Colaborare și Implicare civică

 

Prin acest proiect, copiii  au învățat despre importanța parteneriatelor în

atingerea obiectivelor comune, dezvoltând în același timp abilități de lucru în

echipă, colaborare și responsabilitate socială. Au înțelege că schimbările

importante pot fi realizate doar prin eforturi comune, iar fiecare contribuție,

oricât de mică ar părea, are un impact semnificativ.

Valorile sunt fundamentul pe care se construiesc comportamentele,

atitudinile și deciziile noastre zilnice. Ele sunt farul călăuzitor care ne ajută

să navigăm prin viață și să interacționăm cu cei din jur într-un mod echilibrat

și responsabil.  Creșterea și dezvoltarea valorilor personale și colective au un

impact profund asupra vieții  individului, dar și asupra comunității  în

ansamblu. 



Implicarea partenerilor pe perioadă lungă ne ajută la promovarea unei

culturi a responsabilității  și conștientizării  prin împărtășirea cunoștințelor,

experiențelor și bunelor practici.

Parteneri implicați:

1.Monica Pîrvu-Coordonator proiecte la Asociația Ajutor Internațional

Diaconia

2. EFECT ADVERTISING  S.R.L.

3.VIRTUAL LIGHT  S.R.L.

4.LIGIA DISTRIBUTION S.R.L.

5.Royal Rngers Postul 9-Baia Mare

Ce ne dorim în continuare:

Să dezvoltăm parteneriate educative cu organizații  de mediu, muzee,

biblioteci sau autorități locale, care să susțină educația copiilor în

spiritul Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă.

Să creăm o rețea locală de susținere pentru copii:  voluntari,  mentori și

profesioniști care să le vorbească celor mici despre rolul lor în lume.

Să extindem parteneriatele cu alți oameni din țară și din străinătate,

pentru a construi punți între generații,  idei și culturi.

Să cultivăm un spirit de colaborare în fiecare activitate – de la jocuri

până la proiecte comunitare.

Credem că parteneriatul este cheia pentru a reuși — în viață și în

construirea unei lumi mai bune.


